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\Wer schatfft die Million??
Wer ist Mathe—champion???
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~ Als Beweis des Satzes von Pythagoras werden iiber

den Dreiecksseiten welche Figuren errichtet!?
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Als Beweis des Satzes von Pythagoras werden iiber
den Dreiecksseiten welche Figuren errichtet!?
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klicke auf das ndchste Bild!!
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klicke auf das nachste Bild!!
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11 €32.000
10 €16.000
9 €8.000
2 Ll 8 €4.000
- 7 €2.000
& €1.000
o 5 €500
! 4 €300
: 3 €200
A 2 €100
] €50
rage Nr.7
Ein pythagoraisches Tripel wird
geschrieben als......
. B
lf > r.fif‘b
s C ‘oD




-
\0
— '
—
-
:
N
.’.\ _3

__;...- Sl o il

Ein pythagoraisches T

geschrieben als......
: 8




Ein pythagoraisches Tripel wird
geschrieben als......
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€ 1 MILLION

14 ¢58M600

13 €125.000

12 €64.000

11 €32,00
10 €16.0

9 € 8000

8 €4.000

7 €2.000
] 6 €1.000

| & €500
4 %€ 300
3e€ 200
2 € 100
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Die Formel fur den Umkreisradius im
rechtwinkeligen Dreieck lautet: r=.........

* D halbe Hypotenuse
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Welche Aussage ist l‘lChtlg????

R Die Menge der ganzen Zahlen
ist eine Teilmenge der natiirlichen

Der Inkreisradius im rechtwmkeligen

iieck ist ein Bruch mit Umfang im Nen




Der Inkreisradius im rechtwinkeligen
Dreieck ist ein Bruch mit Umfang im Nennet



klicke auf das nachste Bild!.
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> Du bist die reinste Mathe-Festplatte mit
einem Wissen von 10000000000 GB!!!!
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